
Barangolás Erdély csodaszép világában

 

A tótkomlósi Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 30 hetedikes tanulóval és 3 

kísérő pedagógussal 2024. június 3-7-e között egy erdélyi kiránduláson vett részt, amely 

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. - HAT-KP-1-2023/1-000760 számú - pályázati 

támogatásával valósult meg. 

 

A hetedikes diákok és tanáraik öt csodás napot töltöttek el Torockó és Tusnádfürdő  

szálláshelyeken és környékén. A diákok megismerték a Trianon előtti Magyarország 

természeti adottságait valós környezetben, mely szép emlékként marad meg számukra, és nem 

csupán a tankönyvekből hallhattak ezekről. Az erdélyi magyarság történelmi múltjáról, 

nevezetességeiről, híres szülöttjeiről emlékeztek meg a kirándulás különböző helyszínein, a 

pályázat előírásaként, melyek fellelhetők magyar irodalmi és történelmi tanulmányaikban.  

Kirándulásunk kezdetén, a határátlépést követően ellátogattunk Nagyszalontára, ahol Arany 

János emléke előtt tisztelegve verseket szavaltunk költészetéből.  

 

 

 

 

 

 

Ezután Királyhágónál megpihenve, Erdély kapujában átéltük a meseszép természeti kincseket, 

a kilátás már itt mindenkit rabul ejtett. Kolozsvárra mentünk tovább, majd a Tordai-hasadék 

legendája nyomán vitt utunk, az irodalomórákon megismert mondákból szemezgettünk, és 

magunkba szívhattuk a Tordai sóbánya friss levegőjét is. 



 

 

 

 

 Az első éjszakát Torockón töltöttük. 

 

 

 

 

 A második napon Székelyudvarhely-Szejkefürdőre utaztunk tovább, ahol a székelykapuk 

árnyékában ünnepi műsorral róttuk le tiszteletünket nagyjaink előtt. A Nemzeti Összetartozás 

Napján fölelevenítettük a trianoni békediktátum tragikus következményeit, és a 

széttöredezettség ellenére is a nemzeti együvé tartozás érzését erősítettük diákjainkban. 

Farkaslakán Tamási Áron síremlékénél koszorúztunk. Ezt követően három éjszakára 

berendezkedtünk Tusnádfürdőn, és innen indultunk a következő napok természeti 

nevezetességeihez. A harmadik napon a Békás-szorosnál és a Gyilkos-tónál átéltük a 

természet csodáit. 

 

 

 

 

 

 

 Csíksomlyón megtekintettük a Kegytemplomot. A negyedik nap ismét a természet csendjét 

követtük, a Mohos-tőzegláp növényvilágának vizsgálata után a Szent Anna-tó körül sétáltunk, 

ahol a gyerekek bánatára és a felnőttek szerencséjére nem láttunk medvét.  



Ezt követően Nyergestetőn megpihenve eleinkre emlékeztünk, ahol az 1848-as hőseink előtt a 

kopjafák rengetegében néma koszorúzással fejet hajtottunk. Meglátogattuk a tusnádfürdői 

Jókai Mór Általános Iskolát, ahol diákjaink megismerkedtek az ottani tanulókkal. Az utolsó 

reggel szomorúan tapasztaltuk, hogy milyen gyorsan elrepült ez a néhány nap. Tusnádfürdőt 

véglegesen elhagyva Segesvár történelmi központját fedeztük föl, és tiszteletünket tettük a 

csatában elesett hősök emlékművénél. A hazaúton még Déva várát tekintettük meg, ahol 

szereposztásban fölelevenítettük az irodalomórán megismert Kőmíves Kelemenné történetét.  

 

 

 

 

 

 

A szerencsés határátkelés után fáradtan, de annál nagyobb élményekkel érkeztünk haza 

Tótkomlósra. 

Gazdag tanulmányi kirándulásunkat követően a megszerzett ismereteket és az átélt csodákat 

egy életre elraktározzuk, illetve a verses-mesés, irodalmi, természeti és történelmi kincseket 

emlékezetünkbe véssük, melyek „HATÁRTALANUL történhettek meg barangolásunk során 

Erdély csodaszép világában”. 

Köszönjük a kirándulás során tanúsított fegyelmezett és cselekvő részvételét a diákoknak, a 

szervező és közreműködő pedagógusoknak, Szepesiné Ferenczi Andreának, Csjernyik Évának 

és Bohács Bélának a munkáját. 

Tótkomlós, 2024. június 15. 

 


